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 ОБМЕЖЕННЯ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВИРОБНИКА
Відповідальність підприємства-виробника поширюється тільки на ви-
падки, прямо передбачені чинним законодавством країни.

 ЗБЕРІГАННЯ І ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ
• Невідповідні умови зберігання скоротять терміни використання і 

можуть призвести до погіршення властивостей матеріалу. Не до-
пускайте попадання на продукт прямого сонячного світла. Збері-
гайте матеріал у сухому місці.

• Зберігайте продукт при температурі  4–25°C (39,2–77°F).  
• НЕ ЗАМОРОЖУВАТИ!
• Гарантійний термін зберігання матеріалу – 2 роки.

 УТИЛІЗАЦІЯ
Утилізувати медичний виріб відповідно з локальними / регіональними / 
національними / міжнародними вимогами законодавства.

 УПАКОВКА
• Jen-Radiance WA у шприцах по 3 g/г (2 ml/мл) – середня (стан-

дартна) в'язкість.
• Jen-Radiance WA (LV) у флаконах по 6 ml/мл – низька в'язкість 

(Low Viscosity).

Jen-Radiance WA – рентгеноконтрастний, фотополімерний, суперадап-
тивний композитний моделювальний агент. Універсальний матеріал, 
який може застосовуватися з будь якими мікрогібридними композит-
ними матеріалами.

 ПРИЗНАЧЕННЯ
• Композитний зволожуючий матеріал використовується під час на-

кладання шарів композиту у випадку, якщо композит стає занадто 
сухим при пошаровому внесенні та/або був видалений (контак-
том з рідиною) чи зруйнований (стертий) інгібований киснем шар.

• Jen-Radiance WA допомагає покращити ковзання інструменту при 
процедурах скульптурування й контурування.

• Матеріал має два ступені в'язкості: середню (стандартну) і низьку 
в'язкість – LV (Low Viscosity).

 СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ
Для відновлення інгібованого киснем шару композиту:

• Зніміть ковпачок і надіньте насадку. 
• Нанесіть тонкий шар Jen-Radiance WA поверх полімеризованого 

шару композиту. Роздмухайте повітрям. 
• Потім нанесіть новий шар композитного реставраційного матері-

алу. 
Для полегшення ковзання інструмента:

• Нанесіть невелику кількість на інструмент або на неполімеризо-
ваний композит.

 ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Композитний зволожуючий матеріал Jen-Radiance WA у своєму складі 
містить метакрилатні смоли. Уникайте тривалого або повторного кон-
такту неполімеризованого матеріалу зі шкірою (можливе виникнення 
алергічного контактного дерматиту), із м’якими тканинами порожнини 
рота, очима.
Якщо контакт відбувся, негайно добре промийте місце контакту водою 
з милом. Якщо на шкірі з’явилось висипання або інші ознаки алергіч-
них реакцій, припиніть використання матеріалу і зверніться по медичну 
допомогу.

 ПРОТИПОКАЗАННЯ
Наявність в анамнезі пацієнта вказівок на алергічні реакції, особливо 
на метакрилатні смоли або будь-який інший компонент стоматологіч-
них матеріалів.

 ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ
1. При роботі з матеріалом використовуйте відповідні захисні оку-

ляри, одяг, маску та рукавички. Захисні окуляри рекомендується 
застосовувати й пацієнтам. 

2. Додержуйтеся заходів безпеки, передбачених при роботі з поро-
шкоподібними, кремнійвмісними речовинами.

 ВЗАЄМОДІЯ З ІНШИМИ МАТЕРІАЛАМИ
Протипоказане використання евгенол-вмісних препаратів у комбінації 
із Jen-Radiance WA. Стоматологічні матеріали, що містять евгенол, мо-
жуть мати негативний вплив на здатність до полімеризації.

 ПОБІЧНІ РЕАКЦІЇ
Виріб може викликати подразнення очей, шкіри та слизових оболонок 
(дивіться розділ «ЗАСТЕРЕЖЕННЯ»).

 ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
Підприємство-виробник гарантує якість своєї продукції. Гарантія не 
поширюється на дефекти, що виникли в результаті порушення вимог 
інструкції по використанню матеріалів, порушення умов зберігання та 
інші випадки, непередбачені функціональним призначенням матеріалу. 
Споживач несе відповідальність за визначення придатності даного 
продукту до використання відповідно до його (споживача) задач. Умова 
для гарантійного випадку: невідповідність продукту характеристикам, 
заявленим виробником. У разі виявлення дефекту матеріалу в гарантій-
ний період підприємство-виробник робить заміну продукту.

 ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Наличие в анамнезе пациента указаний на аллергические реакции, 
особенно на метакрилатные смолы или любой другой компонент сто-
матологических материалов.

 ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ
Композитный увлажняющий материал Jen-Radiance WA в своем со-
ставе содержит метакриловые смолы. Избегайте длительного или 
повторяющегося контакта неполимеризованного материала с кожей 
(возможно возникновение аллергических контактных дерматитов), с 
мягкими тканями полости рта, глазами.
Если контакт произошел, немедленно хорошо промойте место контак-
та водой с мылом. Если на коже появилась сыпь или другие признаки 
аллергических реакций, прекратите использование материала и обра-
титесь за медицинской помощью.

 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
1. При работе с материалом используйте соответствующие защит-

ные очки, одежду, маску и перчатки. Защитные очки рекоменду-
ется применять и пациентам. 

2. Соблюдайте меры безопасности, предусмотренные при работе 
с порошкообразными, кремнийсодержащими веществами. Ис-
пользуйте защитные очки, маску и перчатки.

 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДРУГИМИ МАТЕРИАЛАМИ
Противопоказано использование эвгенол-содержащих препаратов в 
комбинации с Jen-Radiance WA. Эвгенол-содержащие стоматологиче-
ские материалы могут оказать отрицательное влияние на способность 
к отверждению.

 ПОБОЧНЫЕ РЕАКЦИИ
Изделие может вызвать раздражение глаз, кожи и слизистых оболо-
чек. (см. раздел ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ).

 ГАРАНТИЙНЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА
Предприятие-изготовитель гарантирует качество своей продукции. 
Гарантия не распространяется на дефекты, возникшие в результате 
нарушения требований  инструкции по использованию материалов, 
нарушения условий хранения и другие случаи, непредусмотренные 
функциональным назначением материала. 
Потребитель несет ответственность за определение пригодности дан-
ного продукта к использованию в соответствии с его (потребителя) 
задачами. Условие наступления гарантийного случая: несоответствие 
продукта характеристикам, заявленным производителем. В случае об-
наружения дефекта материала в гарантийный период предприятие-из-
готовитель производит замену продукта.

 ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Ответственность предприятия-изготовителя распространяется только 
на случаи, прямо предусмотренные действующим законодательством 
страны. 

 ХРАНЕНИЕ И СРОК ГОДНОСТИ
• Несоответствующие условия хранения сократят сроки использо-

вания и могут привести к ухудшению свойств материала. Не допу-
скайте попадания на продукт прямого солнечного света. Храните 
материал в сухом месте.

• Храните продукт при температурах 4 – 25 °C (39.2 – 77 °F). 
• НЕ ЗАМОРАЖИВАТЬ!
• Гарантийный срок хранения материала – 2 года.

 УТИЛИЗАЦИЯ
• Утилизировать медицинское изделие в соответствии с локальными 

/региональными / национальными / международными требовани-
ями законодательства.

 УПАКОВКА
• Jen-Radiance WA в шприцах по 3 g/г (2 ml/мл) – средняя (стандарт-

ная) вязкость.
• Jen-Radiance WA (LV) во флаконах по 6 мл – низкая вязкость (Low 

Viscosity).

Jen-Radiance WA – рентгеноконтрастный, светоотверждаемый, супера-
даптивный композитный увлажняющий материал. Универсальный ма-
териал и может применяться с микрогибридными композитами других 
производителей.

 НАЗНАЧЕНИЕ
• Композитный увлажняющий материал используется в процессе 

наложения слоев композита в случае, если композит становит-
ся слишком сухим при послойном внесении и/или был удален 
(контактом с жидкостью) или разрушен (стерт) ингибированный 
кислородом слой. 

• Jen-Radiance WA помогает улучшить скольжение инструмента при 
процедурах скульптурирования и контурирования.

• Материал имеет две степени вязкости: среднюю (стандартную) и 
низкую вязкость – LV (Low Viscosity).

 СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Для восстановления ингибированного кислородом слоя композита:

• Удалите колпачок и наденьте насадку.
• Нанесите тонкий слой Jen-Radiance WA поверх отвержденного 

слоя композита. Раздуйте воздухом или вакуумом.
• Затем нанесите новый слой композитного реставрационного ма-

териала.
Для облегчения скольжения инструмента:

• Нанесите небольшое количество на инструмент или на неотверж-
денный композит.
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Jen-Radiance WA is radiopaque light cured composite wetting agent. 
Jen-Radiance WA is a universal composite wetting agent and it can be 
used with any microhybride-type composite restorative materials.

 INDICATIONS
• Jen-Radiance WA may be used during the placement of composite if 

the composite has become dry during incremental layering, or if the 
oxygen inhibition layer has been removed or disturbed. 

• Composite Wetting Resin helps to improve the glide of the 
instrument during sculpting and contouring.

• The material has two viscosity grades, medium (standard) and low 
viscosity – LV.

 PROCEDURE
• Remove lock caps and attach the tip to syringe. 
• Apply a thin layer to cured composite increment as needed. Air dry 

with half pressure for thin layer as need.
• Then apply a new layer of the composite restorative material.
• If using Composite Wetting Resin for instrument glide, apply a small 

quantity to instrument or surface of soft composite.

 CONTRAINDICATIONS
A history of the patient indicating allergic reactions, especially in the 
methacrylate resin, or any other component of the dental material.

 PRECAUTIONERY INFORMATION
Jen-Radiance WA contains methacrylic resins that may cause an allergic 
reaction by skin contact in certain individuals. Avoid long or repeating 
contact of not-polymerized material with the skin (allergic contact der-
matitis is possible), soft tissue of the oral cavity and eyes.
In case of contact, immediately wash thoroughly a place of contact with 
water and soap. If there is rash or other signs of allergic reactions on the 
skin stop use of the material and ask for medical care.
Use of this product in patients with known acrylic allergies is to be avoid-
ed.

 PRECAUTIONARY MEASURES
1. During the work with the material use special glasses, gloves, 

clothes and mask goggles are recommended for the patients also. 
2. Observe the security measures provided during the work with pow-

dery, siliceous substances. Use goggles, a mask and gloves.
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 OGRANICZENIE ODPOWIEDZIALNOŚCI PRODUCENTA
Odpowiedzialność producenta dotyczy wyłącznie przypadków wyraźnie 
określonych w prawie obowiązującym w danym kraju.

 PRZECHOWYWANIE I TERMIN WAŻNOŚCI
• Nieodpowiednie warunki przechowywania skrócą terminy użytkow-

ania i mogą prowadzić do pogorszenia właściwości materiału. Nie 
poddawać materiału działaniu intensywnego światła słonecznego. 
Materiał należy przechowywać w suchym miejscu.

• Produkt należy przechowywać w temperaturze 4-25 °C (39.2-77 °F). 
• NIE MOŻNA ZAMRAŻAĆ!
• Okres gwarancji na materiał wynosi 3 lata.

 UTYLIZACJA
Utylizować produkt medyczny zgodnie z lokalnymi / regionalnymi / 
krajowymi / międzynarodowymi wymogami prawnymi.

 OPAKOWANIE
• Jen-Radiance WA w strzykawkach 3 g (2 ml) – średnia (standardowa) 

lepkość.
• Jen-Radiance WA (LV) w butelce 6 ml – niska lepkość (Low Viscosity).

Jen-Radiance WA ir rentgena staru kontrastains, gaismas cietējošais, su-
perpielāgots mitrinošs kompozītmateriāls. Universāls materiāls,  ko var 
izmantot kopā ar citu ražotāju mikrohibrīda kompozītmateriāliem.

 PIELIETOŠANA
• Kompozīta mitrinošo līdzekli vajadzētu izmantot ieklāšanas 

procesa laikā, ja kompozīts ieklāšanas laikā kļūst pārāk sauss un/
vai ar skābekli inhibēts slānis ir noņemts (šķidruma kontakts) vai 
iznīcināts. 

• Jen-Radiance WA palīdz uzlabot instrumentu slīdēšanu 
skulpturēšanas un konturēšanas procedūrās.

• Materiālam ir divas viskozitātes pakāpes: vidēja (standarta) un zema 
viskozitāte - LV (Low Viscosity).

 LIETOŠANAS VEIDS
Lai atjaunot ar skābekli inhibēto kompozīta slāni:

• Noņemiet vāciņu un uzlieciet uzgali.
• Uzklājiet plānu pārklājumu ar Jen-Radiance WA uz sacietējušā kom-

pozīta slāņa. Nopūtiet ar gaisu vai vakuumu.
• Pēc tam uzklājiet jaunu kompozītmateriāla slāni.

Vieglākai instrumenta slīdēšanai:
• Uzklājiet nelielu daudzumu uz instrumenta vai uz nesacietējušā 

kompozīta.

 KONTRINDIKĀ CIJAS 
Jebkādas alerģiskas reakcijas pacienta anamnēzē, īpaši pret metakrilāta 
sveķiem vai jebkuru citu zobārstniecības materiālu sastāvdaļu.

 BRĪDINĀJUMI
Jen-Radiance WA kompozītmateriāla sastāvā ir metakrila sveķi. Izvairi-
eties no ilgstošas vai atkārtotas nepolimerizēta materiāla saskares ar 
ādu (var rasties alerģisks kontaktdermatīts), mutes mīkstajiem audiem, 
acīm.
Saskares gadījumā nekavējoties rūpīgi noskalojiet saskares vietu ar 
ziepēm un ūdeni. Ja rodas ādas izsitumi vai citas alerģiskās reakcijas 
pazīmes, pārtrauciet materiāla lietošanu un meklējiet ārsta palīdzību.

 PIESARDZĪBAS PASĀKUMI
1. Strādājot ar materiālu, lietojiet piemērotu acu aizsardzību, apģērbu, 

masku un cimdus. Pacientiem arī ir ieteicams lietot  aizsargbrilles.
2. Ievērojiet drošības piesardzības pasākumus, strādājot ar pulvervei-

da, silīciju saturošām vielām. Lietojiet aizsargbrilles, masku un cim-
dus.

 NEVĒLAMĀS REAKCIJAS
Materiāls var kairināt acis, ādu un gļotādu (skatīt BRĪDINĀJUMU sadaļu).

 MIJIEDARBĪBA AR CITIEM MATERIĀLIEM
Eigenolu saturošu produktu lietošana kopā ar Jen-Radiance WA ir kon-
trindicēta. Eigenolu saturošiem zobārstniecības materiāliem var būt 
negatīva ietekme uz sacietēšanas spēju.

 GARANTIJAS SAISTĪBAS
Ražotājs garantē savu produktu kvalitāti. Garantija neattiecas uz 
defektiem, kas radušies materiālu lietošanas instrukciju pārkāpumu, 
uzglabāšanas apstākļu pārkāpumu dēļ un citos gadījumos, kuri neparedz 
materiāla funkcionālo pielietošanu.
Patērētājs ir atbildīgs par konkrēta produkta piemērotības noteikšanu 
lietošanai saskaņā ar patērētāja mērķiem. Garantijas gadījuma 
iestāšanās nosacījums: produkta neatbilstība ražotāja aprakstītajām 
īpašībām. Ja garantijas laikā tiek atklāts materiāla defekts, ražotājs 
nomaina produktu.

 RAŽOTĀJA ATBILDĪBAS IEROBEŽOŠANA
Ražotāja atbildība attiecas tikai uz gadījumiem, kuri tieši noteikti 
piemērojamajos valsts tiesību aktos.

 UZGLABĀŠANA UN DERĪGUMA TERMIŅŠ
• Nepareizie uzglabāšanas apstākļi saīsina lietošanas laiku un var 

izraisīt materiāla īpašību pasliktināšanos. Nepakļaujiet produktu 
tiešiem saules stariem. Uzglabājiet materiālu sausā vietā.

• Uzglabājiet produktu 4 – 25 °C temperatūrā (39,2 – 77 °F).
• NESASALDĒT!
• Materiāla glabāšanas garantētais laiks ir 3 gadi.

 UTILIZĀCIJA
Utilizējiet medicīnisko izstrādājumu saskaņā ar vietējām/reģionālajām/
valsts/ starptautiskajām likumdošanas prasībām.

 KOMPLEKTĀCIJA
• Jen-Radiance WA 3 g (2 ml) šļirces - vidēja (standarta) viskozitāte.
• Jen-Radiance WA (LV) 6 ml flakonos - zema viskozitāte (Low Viscos-

ity).
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 INTERACTION WITH OTHER DENTAL MATERIALS
Use of eugenol-containing materials in a combination with Jen-Radiance 
WA is contraindicated. Eugenol-containing dental materials can have 
negative impact on ability to a polymerization.

 COLLATERAL REACTIONS
The product can cause irritation of eyes, skin and mucous membranes. 
(see. CAUTION section).

 WARRANTY
The manufacturer warrants the quality of manufactured products. 
The adverse events inflicted by violation of user manual, storage 
conditions and other events inflicted by non-stipulated usage of the 
material are not the subjects of warranty. The customer is responsible 
for determination of suitability of this product for user’s application. 
Warranty conditions: the product does not comply with requirements 
declared by manufacturer. In this case the manufacturer replaces the 
defective material within warranty period.

 LIMITATION OF LIABILITY
The manufacturer’s liability is limited by only cases stipulated by direct 
legislation of the country.

 STORAGE
• Inappropriate storage conditions will reduce shelf life and can lead 

to deterioration of properties of the material. Do not expose this 
product to direct sunlight. Store a material in a dry place.

• Store this product at the temperature of 4 – 25 °C (39.2 – 77 °F). 
• Shelf life of Jen-Radiance WA is 2 years.
• DO NOT FREEZE!

 RECYCLING
Dispose of the medical device in accordance with local / regional / 
national / international legal requirements.

 PACKING
• Jen-Radiance WA in syringes of 3 g (2 ml) – medium viscosity.
• Jen-Radiance WA (LV) in bottles of 6 ml – low viscosity.

Jen-Radiance WA est un matériau composite hydratant radio-opaque, 
photopolymérisable et superadapté. Il s’agit d’un matériau universel qui 
peut être utilisé avec les composites micro-hybrides d’autres fabricants.

 DÉSIGNATION
• L’agent mouillant pour composite est utilisé dans le processus de 

stratification du composite si celui-ci devient trop sec pendant la 
stratification et/ou si la couche inhibée par l’oxygène a été enlevée 
(par contact avec un liquide) ou détruite (effacée). 

• Jen-Radiance WA aide à améliorer le glissement des outils dans les 
procédures de modelage et de contournement.

• Le matériau a deux degrés de viscosité: moyenne (standard) et 
faible viscosité - LV (Low Viscosity).

 MODE D’EMPLOI
Pour restaurer la couche inhibée par l’oxygène du composite:

• Retirez le bouchon et mettez la canule.
• Appliquez une fine couche de Jen-Radiance WA sur la couche de 

composite durcie. Gonflez avec de l’air ou du vide.
• Appliquez ensuite une nouvelle couche de matériau composite de 

restauration.
Pour faciliter le glissement de l’outil:

• Appliquer une petite quantité sur l’outil ou sur le composite non 
polymérisé.

 CONTRE-INDICATIONS
Tout antécédent de réaction allergique, notamment aux résines méthac-
rylates ou à tout autre composant des matériaux dentaires.

 MISES EN GARDE
Le matériau composite Jen-Radiance WA contient des résines méthac-
ryliques dans sa composition. Évitez tout contact prolongé ou répété 
du matériau non polymérisé avec la peau (une dermatite de contact al-
lergique peut survenir), les tissus mous de la bouche, les yeux.
En cas de contact, rincez immédiatement et abondamment la zone de 
contact avec de l’eau et du savon. Si une éruption cutanée ou d’autres 
signes de réactions allergiques apparaissent, cessez d’utiliser le matériau 
et consultez un médecin.

 PRÉCAUTIONS À PRENDRE
1. Utiliser une protection oculaire, des vêtements, un masque et des 

gants appropriés lors de la manipulation du matériau. Il est égale-
ment recommandé aux patients de porter des lunettes de protec-
tion. 

2. Respectez les consignes de sécurité pour la manipulation de sub-
stances pulvérulentes contenant du silicium. Utilisez des lunettes 
de sécurité, un masque et des gants.

 EFFETS INDÉSIRABLES
La substance peut provoquer une irritation des yeux, de la peau et des 
muqueuses (voir MISES EN GARDE).

 INTERACTION AVEC D’AUTRES MATÉRIAUX
L’utilisation de produits contenant de l’eugénol en association avec 
Jen-Radiance WA est contre-indiquée. Les matériaux dentaires contenant 
de l’eugénol peuvent avoir un effet négatif sur la capacité de durcisse-
ment.

 GARANTIE
Le fabricant garantit la qualité de ses produits. La garantie ne couvre 
pas les défauts causés par le non-respect des instructions d’utilisation 
des matériaux, les conditions de stockage et autres cas qui ne sont pas 
prévus pour la fonction du matériau. 
Il est de la responsabilité du consommateur de déterminer l’adéquation 
de ce produit à l’usage auquel il (le consommateur) le destine. Condition 
de survenance du cas de garantie : non-conformité du produit aux 
caractéristiques déclarées par le fabricant. Si un défaut matériel est 
détecté pendant la période de garantie, le fabricant remplacera le 
produit.

 LIMITATION DE LA RESPONSABILITÉ DU FABRICANT
La responsabilité du fabricant s’étend uniquement aux cas expressément 
prévus par les lois applicables du pays.

 STOCKAGE ET DURÉE DE VALIDITÉ
• Des conditions de stockage inappropriées réduisent la durée d’util-

isation et peuvent entraîner une détérioration des propriétés du 
matériau. N’exposez pas le produit à la lumière directe du soleil. 
Conservez le matériel dans un endroit sec.

• Conservez le produit à une température de 4 – 25 °C (39.2 – 77 °F). 
• NE PAS GELER!
• La durée de conservation garantie du matériel est de 3 ans.

 MISE AU REBUT
Mettez le produit médical au rebut conformément aux exigences légales 
locales/régionales/nationales/internationales.

 FOURNITURES
• Jen-Radiance WA en seringues de 3 g (2 ml) - viscosité moyenne 

(standard).
• Jen-Radiance WA (LV) en flacons de 6 ml - faible viscosité (Low Vis-

cosity).

Jen-Radiance WA ist ein röntgenopakes, lichthärtendes, superadaptives 
Komposit-Benetzungsmittel. Es ist ein universelles Material und kann mit 
Mikro-Hybrid-Kompositen anderer Hersteller verwendet werden.

 ZWECKBESTIMMUNG
• Das Komposit-Netzmittel wird im Komposit-Lay-up-Prozess 

eingesetzt, wenn das Komposit während des Lay-ups zu trocken 
wird und/oder die sauerstoffinhibierte Schicht entfernt (durch 
Kontakt mit Flüssigkeit) oder zerstört wurde. 

• Jen-Radiance WA hilft, das Gleiten der Werkzeuge beim Modellieren 
und Konturieren zu verbessern.

• Das Material hat zwei Viskositätsstufen: mittlere (Standard) und 
niedrige Viskosität - LV (Low Viscosity).

 APPLIKATIONSFORM
Zur Wiederherstellung der sauerstoffinhibierten Schicht des Komposits:

• Entfernen die Kappe und setzen die Düse auf.

• Tragen eine dünne Schicht Jen-Radiance WA auf die ausgehärtete 
Kompositschicht auf. Mit Luft oder Vakuum aufblasen.

• Anschließend eine neue Schicht Komposit-Restaurationsmaterial 
auftragen.

Zum leichteren Verschieben des Werkzeugs:

• Tragen eine kleine Menge auf das Werkzeug oder auf das nicht aus-
gehärtete Komposit auf.

 GEGENANZEIGEN 
Jegliche Vorgeschichte von allergischen Reaktionen, insbesondere auf 
Methacrylatharze oder andere Bestandteile von Dentalmaterialien.

 VORSICHTSHINWEISE
Das Kompositmaterial Jen-Radiance WA enthält in seiner Zusammen-
setzung Methacrylatharze. Vermeiden Sie längeren oder wiederholten 
Kontakt des unpolymerisierten Materials mit der Haut (allergische Kon-
taktdermatitis kann auftreten), den Weichteilen des Mundes und den 
Augen.

Bei Kontakt spülen Sie die Kontaktstelle sofort gründlich mit Wasser und 
Seife. Wenn ein Hautausschlag oder andere Anzeichen einer allergischen 
Reaktion auftreten, verwenden das Material nicht weiter und suchen ein-
en Arzt auf.

 SICHERHEITSMASSNAHMEN
1. Verwenden beim Umgang mit dem Material einen geeigneten Au-

genschutz, Kleidung, Maske und Handschuhe. Auch für Patienten 
wird eine Schutzbrille empfohlen. 

2. Beachten die Sicherheitsvorkehrungen für den Umgang mit pulver-
förmigen, silikonhaltigen Substanzen. Tragen Sie Schutzbrille, Mund-
schutz und Handschuhe.

 NEBENWIRKUNGEN
Material kann Reizungen der Augen, Haut und Schleimhäute verursachen 
(siehe WARNHINWEISE).

 WECHSELWIRKUNG MIT ANDEREN MATERIALIEN
Die Verwendung von eugenolhaltigen Produkten in Kombination mit 
Jen-Radiance WA ist kontraindiziert. Eugenol-haltige Dentalmaterialien 
können die Aushärtungsfähigkeit negativ beeinflussen.

 GARANTIEVERPFLICHTUNGEN
Der Hersteller garantiert für die Qualität seiner Produkte. Die 
Garantie deckt keine Defekte ab, die durch die Nichteinhaltung der 
Gebrauchsanweisung der Materialien, Lagerungsbedingungen und 
andere Fälle, die nicht für die Funktion des Materials bestimmt sind, 
verursacht werden. 

Es liegt in der Verantwortung des Verbrauchers, die Eignung dieses 
Produkts für seine (des Verbrauchers) beabsichtigte Verwendung 
zu bestimmen. Voraussetzung für den Eintritt des Garantiefalles: 
Nichtübereinstimmung des Produktes mit den vom Hersteller deklarierten 
Eigenschaften. Wenn während der Garantiezeit ein Materialfehler 
festgestellt wird, wird der Hersteller das Produkt ersetzen.

 BESCHRÄNKUNG DER HERSTELLERHAFTUNG
Die Haftung des Herstellers erstreckt sich nur auf die Fälle, die das 
geltende Recht des Landes ausdrücklich vorsieht.

 LAGERUNG UND HALTBARKEIT
• Unsachgemäße Lagerungsbedingungen verkürzen die Nutzungs-

dauer und können zu einer Verschlechterung der Materialeigen-
schaften führen. Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden. Lagern Sie 
das Material an einem trockenen Ort.

• Lagern Sie das Produkt bei 4 – 25 °C (39.2 – 77 °F). 

• NICHT EINFRIEREN!

• Die garantierte Lagerfähigkeit des Materials beträgt 3 Jahre.

 ENTSORGUNG
Entsorgen das Medizinprodukt in Übereinstimmung mit den lokalen/
regionalen/nationalen/internationalen gesetzlichen Bestimmungen.

 PACKUNGSINHALT
• Jen-Radiance WA 3 g (2 ml) Spritzen - mittlere (Standard-) Viskosität.

• Jen-Radiance WA (LV) in 6 ml Flakons - niedrige Viskosität (Low Vis-
cosity).

Jen-Radiance WA è un umettante radiopaco, fotopolimerizzante e supera-
dattivo a base di compositi. È un materiale versatile e può essere usato 
con compositi microibridi di altri produttori.

 DESTINAZIONE D’USO
• Il materiale di umidificazione a base di composito viene utilizzato 

nel processo di laminazione se il composito diventa troppo secco 
durante la laminazione e/o se uno strato inibito dall’ossigeno è 
stato rimosso (per contatto con il liquido) o distrutto. 

• Jen-Radiance WA aiuta a migliorare lo scorrimento degli strumenti 
nelle procedure di scultura e contorno.

• Il materiale ha due gradi di viscosità: media (standard) e bassa 
viscosità - LV (Low Viscosity).

 MODO D’USO
Per ripristinare lo strato composito inibito dall’ossigeno:

• Togliere il tappo e mettere l’ugello.
• Applicare uno strato sottile di Jen-Radiance WA sullo strato di com-

posito polimerizzato. Soffiare con aria o con l’aspirapolvere.
• Poi applicare un nuovo strato di materiale composito da restauro.

Per facilitare lo scorrimento dello strumento:
• Applicare una piccola quantità sullo strumento o sul composito non 

polimerizzato.

 CONTROINDICAZIONI 
Qualsiasi storia di reazioni allergiche, specialmente alle resine metacri-
late o a qualsiasi altro componente dei materiali dentali.

 AVVERTENZE
Il materiale composito Jen-Radiance WA contiene resine metacriliche nel-
la sua composizione. Evitare il contatto prolungato o ripetuto del materi-
ale non polimerizzato con la pelle (può verificarsi una dermatite allergica 
da contatto), i tessuti molli della bocca, gli occhi.
In caso di contatto, lavare immediatamente e accuratamente il luogo di 
contatto con acqua e sapone. Se si verifica un’eruzione cutanea o altri 
segni di reazioni allergiche, smettere di usare il materiale e consultare 
un medico.

 PRECAUZIONI
1. Usare protezioni per gli occhi, indumenti, maschera e guanti appro-

priati quando si maneggia il materiale. Anche gli occhiali protettivi 
sono raccomandati per i pazienti. 

2. Osservare le precauzioni di sicurezza per la manipolazione di sos-
tanze polverose e contenenti silicio. Usare occhiali di sicurezza, 
maschera e guanti.

 REAZIONI AVVERSE
Il materiale può causare irritazione agli occhi, alla pelle e alle mucose 
(vedi AVVERTENZE).

 INTERAZIONE CON ALTRI MATERIALI
L’uso di prodotti contenenti eugenolo in combinazione con Jen-Radiance 
WA è controindicato. I materiali dentali contenenti eugenolo possono 
avere un effetto negativo sulla capacità di polimerizzazione.

 OBBLIGHI DI GARANZIA
Il produttore garantisce la qualità dei suoi prodotti. La garanzia non 
copre i difetti causati dal mancato rispetto delle istruzioni per l’uso dei 
materiali, dalle condizioni di stoccaggio e da altri casi che non sono 
destinati alla funzione del materiale. 
È responsabilità del consumatore determinare l’idoneità di questo 
prodotto per l’uso previsto. Condizione per il verificarsi del caso di 
garanzia: non conformità del prodotto con le caratteristiche dichiarate 
dal produttore. Se viene rilevato un difetto di materiale durante il periodo 
di garanzia, il produttore sostituirà il prodotto.

 DICHIARAZIONE DI NON RESPONSABILITÀ
La responsabilità del fabbricante si estende solo ai casi espressamente 
previsti dalle leggi applicabili del paese.

 CONSERVAZIONE E PERIODO DI VALIDITÀ
• Condizioni di stoccaggio improprie accorciano il periodo di utilizzo 

e possono portare al deterioramento delle proprietà del materiale. 
Non esporre il prodotto alla luce solare diretta. Riporre il materiale 
in luogo asciutto e secco.

• Conservare il prodotto a temperature comprese tra i 4°C ed i 25°C 
(39.2 – 77 °F). 

• NON CONGELARE!
• La durata di conservazione garantita del materiale è di 3 anni.

 SMALTIMENTO
Smaltire il prodotto medico in conformità ai requisiti legali locali/
regionali/nazionali/internazionali.

 CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
• Jen-Radiance WA in siringhe da 3 g (2 ml) - viscosità media (standard).
• Jen-Radiance WA (LV) in flaconi da 6 ml - bassa viscosità (Low Vis-

cosity).

Jen-Radiance WA – światłoutwardzalny, dopasowujący się kompozytowy 
materiał zwilżający, wykazujący kontrast w promieniach RTG. Materiał 
uniwersalny i może być stosowany z kompozytami mikrohybrydowymi 
innych producentów.

 ZASTOSOWANIE
• Kompozytowa żywica zwilżająca stosuje się w procesie nakładania 

kompozytu, gdy podczas warstwowego wprowadzania kompozyt 
stał się zbyt suchy i/lub warstwa inhibicji tlenowej została usunięta 
(przez kontakt z cieczą) lub zniszczona (wymazana).

• Jen-Radiance WA poprawia poślizg instrumentu w zabiegach 
modelowania i konturowania.

• Materiał posiada dwie klasy lepkości: średnią (standardową) i niską 
- LV (Low Viscosity).

 POSTĘPOWANIE
W celu odtworzenia warstwy inhibicji tlenowej na powierzchni kompozytu:

• Zdjąć nakrętkę i założyć końcówką aplikującą.
• Zaaplikować cienką warstwę Jen-Radiance WA na utwardzoną 

warstwę kompozytu. Rozdmuchać sprężonym powietrzem.
• Następnie należy wprowadzić nową warstwę kompozytowego ma-

teriału wypełniającego.
W celu poprawy poślizgu narzędzia:

• Zaaplikować cienką warstwę Jen-Radiance WA na narzędzie lub na 
nieutwardzoną warstwę kompozytu.

 PRZECIWWSKAZANIA 
Nie należy stosować materiału u pacjentów uczulonych na składniki kom-
pozytu, szczególnie na żywice metakrylowe lub jakikolwiek inny składnik 
materiałów stomatologicznych.

 OSTRZEŻENIA
Materiał kompozytowy Jen-Radiance WA zawiera żywice metakrylowe. 
Należy unikać długotrwałego lub powtarzającego się kontaktu niespolim-
eryzowanego materiału ze skórą (może wystąpić alergiczne kontaktowe 
zapalenie skóry), z tkankami miękkimi jamy ustnej, oczami.
Jeśli dojdzie do kontaktu, trzeba natychmiast dobrze umyć miejsce kon-
taktu wodą z mydłem. Jeśli na skórze pojawi się wysypka lub inne oznaki 
reakcji alergicznych, należy zaprzestać używania materiału i zwrócić się 
po pomoc medyczną.

 ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
1. Podczas pracy z materiałem warto używać odpowiednich okularów 

ochronnych, odzieży, maski i rękawiczek. Pacjentom również zaleca 
się stosowanie okularów ochronnych. 

2. Trzeba przestrzegać środków bezpieczeństwa przewidzianych pod-
czas pracy ze sproszkowanymi substancjami zawierającymi krzem. 
Używać okularów ochronnych, maski i rękawiczek.

 DZIAŁANIA NIEPOŻĄDANE
Materiał może powodować podrażnienie oczu, skóry i błon śluzowych 
(patrz rozdział OSTRZEŻENIA).

 INTERAKCJA Z INNYMI MATERIAŁAMI
Przeciwwskazane jest stosowanie preparatów zawierających eugenol w 
połączeniu z Jen-Radiance WA. Materiały stomatologiczne zawierające 
eugenol mogą mieć negatywny wpływ na proces polimeryzacji podczas 
twardnienia kompozytu.

 GWARANCJA
Producent gwarantuje jakość swoich produktów. Gwarancja nie obejmuje 
wad powstałych w wyniku nieprzestrzegania się do instrukcji użytkowania 
materiałów, naruszenia warunków przechowywania i innych przypadków 
użytkowania niezgodnie z właściwym przeznaczeniem materiału. 
Każdy użytkownik ww. produktu powinien sam określić jego przydatność w 
konkretnym przypadku. Warunek wystąpienia zdarzenia gwarancyjnego: 
niezgodność produktu z cechami deklarowanymi przez producenta. 
W przypadku stwierdzenia wady materiału w okresie gwarancyjnym 
producent dokonuje wymiany produktów.


